

平成 23 年 10 月 28 日

報道関係各位

西多摩を代表して「ゆるキャラ(R)グランプリ2011」に参戦中! 七夕まつりイメージキャラクター「たっけー☆☆」に 清き一票を!!

~11月26日(土)まで人気投票実施中~

福生市の一大イベント、七夕まつりと自身のPRのため、七夕まつりイメージキャラクター「たっけー☆☆」が、「ゆるキャラ(R)グランプリ2011」に現在参戦中です。





同グランプリは、各地のゆるキャラの認知度を高めることを目的に、 滋賀県彦根市の「ゆるキャラサミット協会」が主催



イメージキャラクター 「たっけー☆☆」

するキャラクターの人気投票イベントで、今年で2回目となります。

現在、全体で307体、東京都内では14体のキャラクターが参加しており、**西多摩では「たっけー☆☆」**<u>のみ</u>となっています(10月27日現在142位)。上位のキャラクターとは得票数で大きな開きがありますが、投票期間も残り一か月をきり、駅掲示板にポスターの掲出、ホームページや Twitter (ツイッター)の活用と、積極的に投票を呼び掛けていきます!

投票期間は11月26日まで。1日1回投票ができます。皆さんの一票がキャラクターの未来を変える!ぜひ、「たっけー☆☆」を応援してください!! ※最終結果は11月27日に発表予定です。

☆福生七夕まつりホームページ: http://www.fussa-tanabata.com/

★ツイッターアカウント: @fussatanabata

☆ゆるキャラ(R)グランプリURL: http://www.yurugp.jp/

【問合せ】

シティセールス推進課産業活性化グループ 電話 042-551-1699 (直通)